
Notulen Ouderraad dd woensdag 3 maart 2010. 
 
Aanwezig: Henny (later), Ineke D. Jeroen, Josiena, Michiel, Renee, Simone, Sylvia.  
Afwezig: Daan, Ineke, Mariëlle.  
 
 

1. Opening: iedereen welkom. 
 

2. Notulen vorige keer: akkoord. 
 

3. Medelingen en ingekomen stukken:  
• Schoolzwemmen: door naar volgende vergadering.  
• Koffieschenken: 27 maart Ineke en Simone, 24 april Michiel en op 29 mei Ieneke D.  
• Vervanging leerkrachten: wordt vanaf nu bovenschools geregeld. 
• Tevredenheidsenquete onder ouders: wordt nu ook bovenschools geregeld.  
• Jeneverbesbrigade: uitnodiging voor onderhoudsbeurt door groep 8 en  

bijscholingscursus voor vrijwilligers. Voor kennisgeving aangenomen, laten 
besluitvorming over aan Daan en Yvo. 

 
4. Oud papier: 
• Rotzooi rondom oud papiercontainer: door oa. spelende kinderen en mensen die ook 

als de container vol is hun papier achterlaten. We moeten ervoor zorgen dat we geen 
klachten krijgen vanuit de gemeente. Container wordt nu nog gedoogd. Besloten wordt 
om vanuit OR te gaan opruimen. (Aktie Jeroen) 

• Weer aantal ouders niet komen opdagen. Wat zijn evt. alternatieven? Alternatief 1: 
halen van oud papier afschaffen en 1 per maand een container plaatsen bij school, 
toezicht door OR en twee hulpouders. Melden in dorpskrant en in Lindeblad wanneer 
container er staat. Alternatief 2: Wel blijven ophalen, (ook vanwege sociale contacten 
tussen ouders onderling en leerkrachten) Daarnaast lijst met vermelding van naam en 
telnr. zodat we evt. ouders die het vergeten zijn nog kunnen bellen.  

• We kiezen voor alternatief 2. Daarnaast gaan we opnieuw een stukje hierover plaatsen 
in het Lindeblad. Doel: ouders attenderen op evt. gevolgen van het missen van deze 
bron van inkomsten. Na de zomervakantie gaan we opnieuw evalueren en evt. 
veranderingen doorvoeren. (Aktie Jeroen) 

 
 

5. Financiën: 
• Machtiging moet nog getekend worden door Daan. 
• Schoolreizen: voor grp 6 en 7 mist Ineke nog de informatie en begroting, vragen 

hierover neergelegd bij Susan. (Aktie Ineke D.) 
• Brieven over schoolreizen moeten de deur uit, bijdragen van ouders blijven 

waarschijnlijk gelijk. 
• Vrijwillige ouderbijdrage: zijn allemaal betaald. 
• Inkomsten oud papier: loopt iets achter op begroting. 
• Koninginnedag: gaat gewoon door op 30 april.  
• Begroting: voor sport, leesbevordering, cultuur: heeft school nog geen geld aan 

uitgegeven. 
 
 



 
6. Verkeer: 
• Stukje over cirkelprincipe is nog in de maak. (Aktie Michiel) 
• Flitskasten nog geen nieuws. 
• Parkeerbord: wordt aan gewerkt. 
• Drents Verkeers Veiligheids label: Michiel gaat contact opnemen om label aan te 

vragen. (Aktie Michiel) 
• Project Dodenhoek met vrachtauto komt weer voor groep 8. (Aktie Michiel) 

 
 
 
 
Overleg directie: 
• Daan niet aanwezig 
• Zie ingekomen stukken. 

 
 
Rondvraag: 
• Vraag van Renee:  kan Dodehoek -project met Combine, Tractor, Hakselaar worden 

uitgebreid ? Renee wil vanuit loonbedrijf alle medewerking verlenen, Michiel gaat dit 
overleggen. (Aktie Michiel) 

• Simone heeft felicitatiekaartje naar juf Esther gestuurd ivm geboorte van dochter. 
• Attentie voor vrijwilligers: Simone gaat lijsten opvragen bij Hannie.  We gaan samen 

de  chocolade inpakken. Simone gaat dit organiseren. (Aktie Simone) 
• Simone stopt volgend jaar met de OR. 
• Buitenspeelgoed: ook vanuit overblijf de vraag om bv. Voetballen.  Josiena gaat 10 

ballen aanschaffen, Sylvia gaat ze uitdelen. (Aktie Josiena en Sylvia) 
• Speelplein, voetbaldoelen: wanneer wordt plein weer aangepakt en ingericht?   Jeroen 

gaat dit navragen bij Daan. (Aktie Jeroen) 
 
 
Volgende vergadering:  7 april 2010, om 20.00 uur in school. 

 
 
 


